



В Нефтекамске начальник местного отделения ГИБДД предстанет перед судом по обвинению в получении взятки и превышении должностных полномочий



Нефтекамским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего начальника отделения ГИБДД ОМВД России по г. Нефтекамску по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Как установлено следствием, в июне 2018 года обвиняемый получил через посредника взятку в размере 30 тыс. рублей за оказание содействия в получении водительского удостоверения жителем Нефтекамска без фактической сдачи экзаменов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В сентябре 2019 года обвиняемый, используя свое должностное положение, дал указание подчиненным сотрудникам не направлять в суд материал об административном нарушении знакомого его родственника, в отношении которого был составлен административный протокол за управление автомобилем будучи лишенным водительских прав, и уничтожить данный протокол.

Преступления были выявлены в ходе оперативно-разыскных мероприятий, проведенных сотрудниками подразделения собственной безопасности МВД по Республике Башкортостан и Управления ФСБ России по Республике Башкортостан.

Обвиняемый не признал вину в совершенных преступлениях. В настоящее время он отстранён от занимаемой должности.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Июля 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1588271>